Grundejerforeningen Smalbyparken
September 2024
Referat fra den ordinære generalforsamling 

lørdag den 7. september 2024 kl. 1700 i Melholt Forsamlingshus.  
Dagsorden ifølge vedtægter:

1. Valg af dirigent

2. Bestyrelsens beretning over det forløbne år

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab

4. Forslag fra bestyrelsen, -- herunder budget og fastsættelse af kontingent.

5. Forslag fra medlemmerne

6.   Valg af  bestyrelsesmedlemmer, på valg er:  
Kaj Mortensen

genopstiller

Lone Holmsgaard

genopstiller.     7 .   Valg af 1 bestyrelsessuppleant, på valg er:              
Nyvalg
        8. Valg af  revisorer, på valg er:
        
Peter Møller

9. Valg af 1 revisorsuppleant, på valg er:                       Lisbeth Brøndager

  10. Eventuelt

Referat:

Formanden Kaj Mortensen åbnede generalforsamlingen med at byde velkommen til de 56 deltagere. Man gik herefter over til dagsordenen. 

Ad. 1. Valg af dirigent

Peter L. Møller blev foreslået og enstemmigt valgt. Efter at have takket for valget, gav han straks ordet til formanden Kaj Mortensen. 

Ad. 2. Bestyrelsen beretning over det forløbne år 2024 

Fyn bliver kaldt Danmarks have. Men vi er så heldige at høre til Smalby Parken, og den lever til fylde op til sit navn. Vi har natur, flotte haver, hyggelige stier, skønne huse og en hel masse dejlige mennesker som på naturlig og fornuftig måde holder det hele ved lige.

I år har vi 50 års jubilæum og i den anledning har jeg lyst til at fremhæve nogle af de kampe der er blevet arbejdet og kæmpet med. F.eks skovbyggerlinie som vi pludselig var inde under, det tog flere år at få det forhandlet til ophævning. I den periode havde alle sommerhusene dispensation. På et tidspunkt blev flere områder ligeledes fredet på grund af tilstedeværelse af markfirben og specielle planter. Det problem løser dog sig selv, da fredningen gør at områderne gror til med skov, og her vil firben ikke være og blomsterne kan ikke gro. Pludselig begyndte Kommunen at give tilladelse til at udstykke vores dejlig store grunde i fire. Efter mange forhandlinger resulterer det dog i at vi får lavet en ny lokalplan for området. I øjeblikket er det §3 områder vi arbejder med. Men får i øjeblikket ingen svar på vores henvendelser.

Hvis vi skal have lidt ironi med i dag. Så er der jo også noget der letter arbejdet. F. eks. Værdien af vores grunde, det bliver fastsat af det offentlige. Hvornår vi skal have tømt septitank, det tager det offentlige sig af. Hvordan området må  bruges, det tager det offentlige sig af. Efterhånden er det kun hullerne i den offentlige vej de ikke interesserer sig for.

I bestyrelsen holder vi møde en gang i kvartalet, og nogle ekstra møder når det er nødvendigt. Jeg vil i den forbindelse takke for et særdeles godt samarbejde.

Nogle af de tiltag der er sket siden sidste generalforsamling kan nævnes. Oprensning af  bestående grøfter, så vi undgår oversvømmelse. På arbejdsdagen var der tilslutning som aldrig før (dejligt)  vi nåede alt planlagt. Dagen sluttede med hygge, pølsevogn, kartoffelsalat og fadøl. Tak til alle, også sponsorerne. 

Sct.Hans var jo som sædvanlig ren hygge, medbragt mad, bål og båltale v.Kirsten

Sommerfesten var ligeledes en succes. I anledning af jubilæet havde foreningen skaffet en hoppeborg, som blev flittigt brugt. Tak for det sponsorerede fadølsanlæg og sluchicemaskine.  

Tak til alle for jeres positive interesse.                                                          Kaj
Beretningen blev godkendt
Ad. 3. Regnskab

Kassereren fremlagde det reviderede regnskab. Regnskabet var udsendt sammen med indbydelse til generalforsamlingen.

Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.   

Ad. 4. Forslag fra bestyrelsen

Kassereren fremlagde budget for året 2024-25 med forslag om kontingentstigning på 50 kr.. 
Budget og forslag om kontingent på 350,- kr. pr. parcel blev vedtaget.

     Rykkergebyret , også 1. gang, fastsattes til 100.- kr.
Ad. 5. Forslag fra medlemmerne 

Ingen
Ad. 6. Valg til bestyrelsen.           
Kaj Mortensen
Sdr. Smabyvej 9 A
 blev genvalgt for en 2-årig periode 
Lone Holmsgaard
Blåbærstien 6
 blev genvalgt for en 2-årig periode

Ad. 7. Valg af bestyrelsessuppleant

Thomas Mortensen
 Sdr Smalbyvej 9 
blev nyvalgt for en 1-årig periode  
Ad. 8. Valg af revisor 

Peter Møller
Humlestien 2
 blev genvalgt for en 2-årig periode 
Ad. 9. Valg af revisorsuppleant
Lisbeth Brøndager, Sdr. Smalbyvej 17, 
blev genvalgt for en 1-årig periode
Ad. 10. Eventuelt

Der udspandt sig en længere diskussion om tilkørselsforholdene til Græsstien 3 og 4.
Bestyrelsen arbejder videre med sagen

Generalforsamlingen sluttede med at dirigenten takkede for god ro og orden. 
Herefter gik man i gang med fejringen af foreningens 50-års jubilæum.

Medlemmerne opfordres til at besøge foreningens hjemmeside : www.smalbyparken.dk.
Kaj Mortensen                                                              Peter Møller                     

formand                                                                              dirigent
Det underskrevne eksemplar findes i foreningens arkiv.
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